SCa

Systems of

Cable
Traces

Cyictema LOTSMAN Ha ocHoge
K02 IHHOIO JIOTKE JI2CTHUMHOrO Tl

JIOTOK NNECTHUYHBIN

Mosopot 90° LCU T-otBOA LCU KpectoBuHa LCU Mnactuna
SLCU /LLCUp/SLCUp

LapHUPHOT

] . /‘ o coeauHuTens
< £

H=50mMm - cTp. 93 H=50 MM - cTp. 94 H=50mMm - cTp. 94 H=50Mm - cTp. 95 H=50 MM - cTp. 95

H=80mm - cTp. 97 H=80wmm - cTp. 98 H=80mm - cTp. 98 H=80mm - cTp. 99 H=80Mmm - cTp. 99

H =100 mm - cTp. 101 H =100 mm - cTp. 102 H =100 mm - cTp. 102 H =100 mm - cTp. 103 H =100 mm - cTp. 103
MnacTtuHa MnactuHa

MnacTtuHa JloTOK NeCTHUYHBIN
coeaAuHUTeNbHas coeauHuUTenbHas coeauHUTEnNbHasa LCV/LCVp
yHuBepcanbHas LCU perynupyemas LCU

H=50 MM - cTp. 96 H =50 mm
H=80mm - cTp. 100 H =80 mm
H =100 mm - cTp. 104

- cTp. 96 - cTp. 96
- cTp. 100
H =100 mm - cTp. 104 00 mm - cTp. 104

H=47 wm - cTp. 105



SC&T ’ KabernbHbie ToOMKu 1eCmHU4YHo20 muna ———

OCOBEHHOCTHU U OTJINMUTEJIbHBIE YEPTbl CACTEMbl LOTSMAN
HA OCHOBE METAJIJTUYECKOIO JIECTHNYHOI'O JIOTKA TM SCaT

Cuctema Lotsman Ha OCHOBE NIECTHUYHOIO MeTanmMyeckoro siotka TM SCaT npefHasHayeHa Ans npo-
Knagku kabensi 6onblworo cevenust. OTINUUTENBHON 0COBEHHOCTBIO CUCTEMbI SIBMSIETCS BbICOKAs Harpy-
304Hasl CNOCOBHOCTb U XOpOLLAsi BEHTUIMPYEMOCTb. JIOTKM NIECTHUYHOMO TUMa NPOU3BOAATCS U3 INCTOBOM
CTanu, OUMHKOBaHHOM nMo Metoay CeHasuMupa (TOMWMHA LMHKOBOTO MOKPbITMS 19-23 MUKPOH), 4TO
obecrneunBaeT ANUTENBHOCTb UX KCMIyaTaumu.

KabenbHas TpacCa Ha OCHOBE METAJITMYECKOro NECTHUYHOIO NOTKa NMPUMEHAETCA Ha MPOMBbILLJIEHHbIX
obbekTax pa3nIM4HOro HasHa4vyeHus, a TakXe B rpaXXaaHCKOM CTPOUTENLCTBE, HaNpuUMep, B TOProBbIX LEH-
TpaxX U B 30aHNAX aﬂ,MVIHVICTpaTVIBHO-Oq)VICHOFO Ha3Ha4eHUA.

Toproeast Mapka SCaT npeacrtaensieT cucteMy Lotsman, COCTOSILLYIO M3 MeTaSINYECKUX JTOTKOB N1ecT-
HWUYHOro T1na (c nepgoprpoBaHHONM U HenepdOpPMPOBaAHHON NEPEKNAANHON, C KPBILLKON 1 6€3), NOHOro
Habopa akceccyapoB K HUM U CUCTEMbI KpPereHusl.

1. OnTUManbHbIA Habop KOMOUHALMI LUMPUHBI U 4. TMoBbllWeEHHas HecyLwas CrnocobHOCTb KOTopas
BbICOTbI JIOTKA, a TaKXXe TO/NLIMHbI METanna. obecneumBaeTcs yBeNMYEHHOW TONLWMHON MeTan-
na v cneumansHon hopMon 3amka.

5. BoKOBbIe NOHXEPOHbLI M NepekiaanHbl coeau-
HeHb! Mpy noMoLwm 601TOBOro coeanHeHus. Ted-
NIOHOBasi BCTaBKa Ha ramlkax obecneuynBaet
HaZeXHY0 (UKCcaumio 1 NpensaTCcTByeT camopac-
KpY4YMBaHMIO.

2. Buabl NECTHUYHbIX NTOTKOB:
NOTKW NECTHWUYHbIE YHMBEPCAIbHbIE:
® SLCU (c HenepdopvpoBaHHOW Nepeknaau-

HoW);
® [ CUp, SLCUp (c nepcdopvpoBaHHOiA Nnepekna-
AVHON);
NOTKW NECTHWUYHbIE BEPTUKAJIbHbIE
® | CV (c HenepdopupoBaHHON NepeknaanHom);
® | CVp (c nepdopvpoBaHHON NepeknagnHon). 6. Mpn NpoBeaeHNM MOHTAXHbIX paboT UCKoYe-
Ha BO3MOXHOCTb NoBpexzaeHus kabens, bnaroaa-
3. LWwupokuin BbIGOP akceccyapoB K NOTKY W psi:
CUCTEM  KpenyieHust Mo3BONSIET  MOAHMMATb, e dopMe 3armba BepxHEM KPOMKW J10TKa
OryckaTb, MOBOpPaYMBaTh U Pa3BETBNSATb TPaccy B (3amKa);
No6bIX HaNpaBeHUsX, a Takxe pa3aensitb CUo- e oKpyrnoi (opMe akceccyapos.

BblE U VIHCbOpMaUMOHHbIe npoBoda un kabenu.

www.scat.com.ua




——  KaberbHble Tomku 1ecmyuU4yHo20 muna SCEIT ’

7. [lononHMTENbHYIO 3alWmMTy KabenbHOM Tpacchl OT KOPPO3WUM U 3CTETUYHBIN BUA 06ecneynBaeT:

® OKpallMBaHMe cucTeMbl Lotsman @ ropsiyee LMHKOBaHWe cnctembl Lotsman
MOPOLLUKOBLIM METOZIOM B 1060 LIBET METOAOM OKYHAHWS U3AEeNNs B pacnfiaB LUHKa.
RAL no »enaHuto 3aKas4uka;

~

~
J

8. [lns nononHWUTENbHOM 3aWwmnThl kabens B
cuctemax SLCU, LLCUp, SLCUp BO3MOXHO
NCMo/Ib30BaTb KPbILLKY.

lMpun 3akasze KpbIWKN Heobxoanmo
YUUTbIBaTb BO3MOXXHOCTb MUCMO/b30BaHMS
3axunmoB LCU/V.

. )

9. CoeaiMHeHWE NeCTHUYHbIX TOTKOB M aKCecCyapoB OCYLLECTBASETCA MpU MOMOLM: NAACTUHbI COEANHUTENb-
Howv LCU, nnactuHbl coeanHnTensHon yHnBepcanbHon LCU (anst cuctem SLCU, LLCUp, SLCU), coeamHuTenb-
HOW MnaHKM KpoHwTeiHa (ans cuctem LCV, LCVp). Takxke nnacTuHa coeamHuTeNbHas yYHuBepcanbHas LCU
MCMONb3yeTCs ANS COeAMHEHNS METANIMYECKOro KabenbHOro 1oTka U KabenbHOro 10Tka NeCTHUYHOMO TUna.

CoenvHeHvie OBYX NOTKOB C MOMOLLIO CoenvHeHvie ABYX NOTKOB € NMOMOLLbIO CoenyHeHwie AByX NMOTKOB C MOMOLLIbHO
nracTuHbl coeanHuTenbHon LCU nracTvHbl yHUBepcansHon LCU COEANHUTENBHOM NiMaHKM KPOHLLITEHA

10. Hannune CepTtucmkaTa COOTBETCTBMS HOPMaM orHecTonkocT P90 rocyaapcTBeHHom cuctembl YkpCEMPO.

11. ObpaliaeM Balle BHMMAHWE Ha LUTaMM C MapkMpoBkon SCaT, KOTOPbIN CTaBUTCA Kak HA  MPSMOSIMHEN-
HbI JIOTOK, TaK W Ha akceccyapbl. Hanmune MapkMpoBKM rapaHTUPYeET NOA/IMHHOCTb Halen NpoAyKLUMK,
a CneaoBaTenbHO, M HaLLy MOMHY OTBETCTBEHHOCTb 3a ee KayecTBO.

www.Scat.com.ua




85

KabernbHble TomKu iecCmHU4YHo20 muria

CEPTU®UKATDI

Oeknapauua C€

Hannune peknapaummn CE AaéT BO3MOXHOCTb CBOGOAHO peann3oBbiBaTb Hally Npoayk-
LMo BO BCex CTpaHax Esponeickoro Coto3a.

MoaTsepXxaeHVEM 3TOro ABNSeTCS Mapknpoeka CE, HaHECEHHAs Ha NPOAYKLMIO KOMNaHWUK
SCaT. Hanuume oaHHOro 3Haka Ha ToBape O3Ha4aeT, YTo U3a4enune oTBeYaeT OCHOBOMNoara-
owmm TpeboBaHnaM 6€30MacHOCTM, IKONOrMYHOCTU U UMEET pexnm ceoboaHoro obpate-
HMS Ha pblHKax CTpaH-unexHos EC.

3Hak cooTBeTCTBUSA CE — 3TO eAMHBIN U €AMHCTBEHHBIM 3HAK, KOTOPbIN YA0CTOBEPSIET COOT-
BETCTBME NPOAYKTa TPebOBaHMSIM BCEX OTHOCSILUMXCS K HeMYy AMpeKkTMB O6beaMHEHHOM
EBporbl.

CepTtudumkar ISO cepumn 9001

ISO cepumn 9000 — cepusi MexXayHapOLHbIX CTaH4APTOB Mo obecneveHunto ynpaene-
HMEM Ka4yecTBa, B KOTOPbIX U3NOXeHbl TpeboBaHNst K CUCTEMaM MEHeMKMEHTa Kade-
CTBa OpraHu3aLuin, OCHOBHbIE MOMOXEHUS N TEPMUHBI, PEKOMEHAALMN MO YNYYLLIEHNIO
OEeATenbHOCTN opraHu3aumu, TpeboBaHWs K NPOBEAEHUI0 ayouTOB CUCTEM MeHea-
KMEHTa KayecTBa N OXpaHbl OKpYKatoLLLen cpeabl.

MuvpoBas npakTuka nokasana, YTo NpMMeHeHne NPUHLMMNOB MEXAYHapOAHOro CTaH-
napta ISO 9001:2008 Ha cerogHALWHWI OeHb ABMSAETCS HAOEXHbIM MHCTPYMEHTOM AN
NnocTpoeHus 3EKTUBHON CUCTEMbI YPaBIEHNs!, NOBbILLEHNS KOHKYPEHTOCMOCOBHO-
CTU 1 co3aaHnsa BNaronpuUATHLIX YCNOBUIA AN pocTa MHBECTULIMNA.

CepTtudcmkar coorBetcTBUsi P90

ielhiz e |

CepTtudomkar P90 Ha notkm TM SCaT Ceptudukar P90 Ha notku TM SCaT Ceptudpmkar P90 Ha notkm TM SCaT

n kabenb «TP Kabenb YkpanHa, 1 Kabenb «3anopoxcKoro saBoaa n kabenb «UHTepkabenb Kues»
«Tele-fonika Kable SP. z 0.0. S.K.A.» LBETHbIX MeTasnnoB»

CepTudmkaTt cooTBETCTBMSA BbldaH Ha cucteMy kKabenbHbix Tpacc «Lotsman» TM SCaT Ha ocHoBe
MEeTanImMyecknx JIOTKOB B COOTBETCTBUM C TpeboBaHmamu n. 4.36 x 1 OBH B.2.5-23:2010 «lHxeHepHe
obnagHaHHs 6yguHkiB | cnopyn. MNpoekTyBaHHSA enekTpoobnagHaHHA 06’eKTIB LUBINIbHOMO NPU3HAYEHHSY,
n. 4.23 OBH B.2.2-15.2005 «byguHku i cnopyaun. >Xutnosi 6yanHkn. OcHoBHi nonoxeHHsa» Ta OCTY b
B.1.1-11.2005 «3axucT Big noxexi. EnektpuyHi kabenbHi niHii. MeTog BnMnpoOyBaHb Ha BOFHECTINKICTb
OO0 MEXi BOrHECTIMKOCTI KabenbHUX MiHin PO0».

JIoTkn meTannuyeckme Ons anekTPonpoOBOAOK U3rOTOBMISAOTCSH CEPUNHO COrNacHo
TY Y 28.7-33529062-001:2008 «J1loTkn MeTannmMyeckme gnga anekTponpoBOaoK» U
TY Y 28.7-33529062-002:2008 «KpOHLUTENHbBI HACTEHHO-MOTOSTOYHbIEY.

OcyLecTBNAETCA TEXHNYECKUIA Haa30p 3a CePTUMULMPOBAHHON NPOAYKUNEN OAMH pa3 Ha NPOTSXKEHUN
CpoOKa OeNCTBUS cepTudmnKaTa COOTBETCTBUAS.

M3BECTHO, Y4TO NOTOK HE NOABEPXKEH FOPEHMIO, HO OT BbICOKON TEMMNEpPaTypbl MeTans NlIoTka CTaHOBUTCS
nnacTnyHbIM, NpormbaeTca n B oNpeaenéHHbIi MOMEHT Y)XXe HEe B COCTOSIHUM YAepXMBaTb kabenb.

McnblTaHna npegnonaratoT UCNOMb30BaHWE NeYn C YPOBHEM HarpeBa [0 OnpeaeneHHon TemnepaTypsbl.
Cuctema kabenbHbIX NOTKOB UCMbITbIBaNach Ha COXpaHeHne yHKLMOHaNbHOW CnocobHOCTM KabenbHOoM
nuHun. Jpyrmmn  cnoBamu, B nabopaTtopHbIX ycnoBusax Obinia cmogenvpoBaHa cuTyauus noxapa ¢ Lenbto
BbISIBIIEHUS BPEMEHW, B TEYEHMMN KOTOPOro kaberneHecyLasa cuctema octaHeTCst PyHKLUMOHANbHOM B Ypes-
BblYalHbIX YCINOBUSX.

B pe3ynbTaTe ucnbiTaHMin cucteMa coxpaHunia yHKUMOHaNbHYK CMOCOBHOCTb M OCTanachk AeecnocobHoM
B TeyeHne 90 MWHYT, 4YTO YAOBMETBOPSET MPOTMBOMOXapHbIM TpeboBaHUsM Ans 60NAbLWMHCTBA TUMOB
34aHui. Takum 06pa3oM, TeCTbl MOATBEPANIN COOTBETCTBME TPebOBaHMAM MoXapHoW 6e30nacHocTH, ycTa-
HOBJIEHHBIM HOPMATUBHbLIMW [OKYMEHTAMM.

B cnyyae npuMeHeHust BCeX CUCTEM AOCTYMHbI pa3Hble BapyaHTbl MCNOMHEHUs. brarogaps 3ToMy, Y MOH-
TaXHMKA €CTb BO3MOXKHOCTb NoA0bpaTh COOTBETCTBYIOLLYIO cMcTeMy Ans 601bWMHCTBA NpobeM, BO3HUKato-
LKMX B X0oA4e CTpOUTeNbCTBa.

www.Sscat.com.ua




—— KabernbHble TomkKu 1ecmyHuU4Ho20 muna SCEIT b

CUCTEMbI OTHECTOUKUX KABENbHbIX TPACC P90

MpuMep MOHTaXKa KOHCTPYKLMU ONA NPOKIagkM Kabensa B MeTannnyeckom KabernsHOM noTke
NleCTHAYHOro TMNa NP NOMOLLM NJIaHKN U KOHCOMNU KPOHLUTENHa.

Tun KpenneHuA: CTeHa-NoOTOSOK.
JloTOK coenHsAeTCA C MOMOLLbIO cCOeANHUTENbHBLIX nnacTuH LCU

N1 COeANHUTENbHbIX NNacTUH yHUBepcanbHbix LCU.

MakcumanbHas pacctaHoBKa onop - 1,2 m
MakcumanbHas Harpy3ska - 20 kr/m

Kon-Bo
TpeGoBaHMsA K MOHTaXy CUCTEMbI: Ne HanmeHoBaHue ApTUKYn | B OAHOM
© Ha KOHCTPYKLMSX Hemb3s KpenuTb Apyrue aMeMeHTbl, He CBA3aHHbIe OAEECCAN
C CUCTEMOIA; 1 | Jlotok necHnyHbin SLCUp 200x80 3115350 1
© Hap kaberbHOM TPaccom HeMb3si MOHTUPOBATL APYrie TPacch; 2 | NnactuHa coeguHutensHas LCU 80 | 3510340 2
@ B kabenbHbIX Tpaccax Hemnb3si KpenuTb kabenb, He oTBeYaLwuii 3 | MnaHka kpoHwTenHa 400 2620660 2
HOpPMaM OrHECTOMKOCTY; 4 | KoHconb kpoHwTenHa 300 2616050 2
® MakcumarnbHas CyMma LUMPWHBI NMOTKOB Ha OAHOW KOHCOMNW He AOoImKHa 5 | Wnunbka M10 4141001 2
npesbiwats 400 MMm; 6 | Manka wecturpaHHas M10 4221000 4
® paccTosiHve kabens oT CTeHkM notka min=30 mMMm; 7 | Fanka wecturpaHHas M8 4220800 4
® MakcumanbHasa gnuHa wnunbkn 2000 mMm; 8 | BonT M8x60 4130860 4
® MaKCMMaribHOe KONM4YecTBO YPOBHEN Tpacc Ha 1 wnunbke He 9 | BonT M8x40 4120840 4
AOMKHO MpeBbIlaTh 3 WT; 10 | BuHT M6x12 4110612 20
© Npy ABYX YPOBHSX Tpacc Heobxoamnmo ncnonb3osats wnnnbky min=M10; 11 ranka ¢ naceukon M6 4210600 20
® Mnpu TPexX YpPOBHSIX Tpacc He:\oﬁxo,qwmo “crornb3oBaTh Wnurbky min=M12; 5 AHKep cTanbHol 3abusHoi M10 4311040 2
® KpenuTtb kK 6eTOHY Mapku min=B20. 13 | AHkep cTanbHoi 3abusHon M8 4310830 4
14 | Wan6a ky3osHas M10 4241000 4
15 | dukcatop notka LCU 3630000 4

MpumMep MOHTaXa KOHCTPYKLMU B ABa YPOBHSA ANsi NPOKNaAKu Kabensi B MmeTanin4yeckoM kabenbHOM noTke
FNIeCTHAYHOrO TMNa NPY NOMOLLU NSIaHKU U KOHCONW KPOHLUTENHa.
Tun KpenneHUs: CTeHa-NoOTOSOK.

JloTok coeagnHsieTcA ¢ NOMOLWbIO COeAUHUTENbHbIX NnacTuH LCU
Mnu coegMHUTENbHbIX NNIACTUH YHMBepcanbHbix LCU.

MakcumanbHas pacctaHoBKa onop - 1,2 m
MakcumanbHas Harpy3ka - 20 Kr/m

www.scat.com.ua




KabersbHble TomKu 1eCMHUYHO20 muna ———

sm@
CUCTEMbI OTHECTOUKUX KABEJNbHbIX TPACC P90

MpuMep MOHTaXxa KOHCTPYKLMU ANA NPOKNaaKkM Kabens B MeTannuyeckom KabernsHOM foTke
JIeCTHAYHOro TMNa NP NOMOLLU CTaHUHbI NOTONIOYHOWN OAMHAPHOM,

NSIaHKW KPOHLWITEHA U KOHCONW KPOHLUTENHa.

Tun KpenneHus: NOTOsOK.

JloTOK coeguHAETCA ¢ NOMOLbIO COeAUHUTENbHbIX NnacTuH LCU
WUNU coeAUHUTENbHbIX NNAacTUH yHUBepcanbHbix LCU.

MakcumanbHasa pacctaHoBKa onop - 1,2 m
MakcumanbHas Harpy3ka - 20 Kr/m

TpeboBaHMs K MOHTaXy CUCTEMbI: Kon-so
Ne HanmeHoBaHue ApTukyn | B OAHOM
® Ha KOHCTPYKLMSIX HeMb3si KpenuTb Apyrue aNeMeHTbl, He CBA3aHHbIe noasece, WT
¢ cuctemont; . 1 [ Jlotok necHuyHbin SLCUp 200x80 3115350 1
® Haf kabenbHol TPaccoii HeMb3si MOHTUPOBATL Apyrue Tpaccel; 2 | Nnactuna coenHvTensras LCU 80 | 3510340 2
® B kabenbHbIX Tpaccax Henb3st kpenuTb kabenb, He OTBEYaoLLMIA 3 | Mnanka kporwerina 400 2620660 5
HOpPMaMm OTHECTOWMKOCTU;
® MaKcuMarnbHasi CyMMa LIMPUHBI JIOTKOB Ha OAHOM KOHCOMNM He AOMKHa 4 | CTanuwa noronouHas onuHapHas 3630590 2
NpeBbiLATL 400 MM; 5 | KoHconb kpoHwTeriHa 300 2616050 2
® paccTosiHue kaberns oT CTeHku notka min=30 mMu; 6 Lu'j”m"(a M10 4141001 2
® MakcumanbHas anvHa wnunbkn 2000 mm; 4 ra'f"(a wecTurpantas M10 4221000 4
© MaKcUMarbHOE KOMMYECTBO YPOBHEI Tpace Ha 1 LNUMbKe He 8 | Maiika wecTurpaxtas M8 4220800 8
[OMKHO NPeBbILLaTh 3 LT, 9 | bonT M8x65 4130865 8
© NPy ABYX YPOBHSIX TPACC HEOBXOANMO MCMOMb30BaTk Wwnnibky min=M10; |10 | Bont M10x40 4121040 8
© NpY TPeX YPOBHSIX TPACC HEOGXOAMMO UCMOMbL30BaTh LWNMAbKY min=M12; | 11| BuHT M6x12 4110612 20
® KpenuTb K 6eTOHy Mapkun min=B20. 12 | Maiika ¢ Hace4vkoln M6 4210600 20
13 | AHKep cTanbHon 3abusHon M10 4311040 10
14 | lWanba kysosHas M10 4241000 12
15 | dukcatop notka LCU 3630000 4

MpuMep MOHTaXxa KOHCTPYKLMU B ABa YPOBHA AN NPOKNaaku kabensi B MeTannn4yeckoM KabenbHOM foTke
JIeCTHAYHOro TMNa NP NOMOLLU CTaHUHbI NOTONIOYHOWN OAMHAPHOM,

NnaHKN KPOHLUTEMHA U KOHCONMU KPOHLUTelHa.

Tun KpenneHus: NOTOsOK.

JloTok coeanHaeTcA C NOMOLLIO coeANHUTENbHLIX nnacTuHd LCU .
WIN CoeANHUTENbHLIX NNAacTUH YHMBepcanbHbix LCU. - i

MakcumanbHas pacctaHoBKa onop - 1,2 m
MakcumanbHas Harpy3ka - 20 Kr/m

www.scat.com.ua




—— KabernbHble TomkKu 1ecmyHuU4Ho20 muna SC&T ’

CUCTEMbI OTHECTOUKUX KABEJIbHbIX TPACC P90

MpuMep MOHTaXKa KOHCTPYKLMU ONA NPOKIaaKkM Kabensa B MeTannnyeckom KabernbHOM NnoTke
NleCTHAYHOro TMNa NP NOMOLLU KOHCOJIU MOHOSTUTHOM.
Tun KpenneHus: CTeHa-MoOTOOK.

JloTOoK coeauHsieTcsl C NOMOLLbIO coeAuHUTenNbHbIX nnactuH LCU
MUNu coegUHUTENbHbIX NMAcTUH YHUBepcanbHbix LCU.

MakcumanbHas pacctaHoBKa onop - 1,2 m
MakcumanbHas Harpy3ka - 20 krim

Kon-Bo

Tpe6oBaHUsA K MOHTaXy CUCTEMbI: Ne HaumeHoBaHue ApTuKyn | B oaHOM

® Ha KOHCTPYKLMSIX HEMb3s KPenuTh ApYrie 3eMeHTbI, HE CBS3aHHbIe LOABSCE [N
C CUCTEMOIT; 1 | Nlotok necHmyHbin SLCUp 200x80 3115350 1

® Haj kabenbHOI TPaccoil HeMb3s MOHTUPOBATL ApYrie TPacehl; 2 | MnacTuHa coeguHutenbHas LCU 80 | 3510340 2

® B KabenbHbIX Tpaccax Herb3si KpenuTb kaberb, He OTBEYatoLLMii 3 | KoHconb moHonutHas 300 3616070 2
HOpMaM OrHeCTOMKOCTH; 4 | Wnunbka M10 4141001 2

® MakcumarnbHas CyMma LUMPUHBI TOTKOB Ha OAHOM KOHCONW He AOormKHa 5 | lMavika wecTturpanHas M10 4221000 4
npesbiwatb 400 mMm; 6 | Bont M8x40 4120840 4

® paccTosiHue kabens oT cTeHku notka min=30 mMm; 7 | Lan6a kysosHas M8 4240800 4

© MaKcumarnkHas AnuHa wnunbku 2000 mm; 8 | AHKep cTarnbHov 3a6uBHo M8 4310830 4

® MaKkcumMarnbHOe KOnM4yecTBO YPOBHEW Tpacc Ha 1 wnunbke He 9 | BunT M6x12 4110612 20
AOIKHO NpeBbILaTh 3 WT; 10 | Manka ¢ Haceukon M6 4210600 20

® MpU ABYX YPOBHSIX TPACC HEOBXOAMMO UCMONb30BaTh Wnumbky min=M10; |44 AHKep CTanbHoM 3a6usHoi M10 4311040 2

® Mpu TPexX YpOBHSIX Tpacc Hgo6xogmmo ucrnornb3oBaTh Wnurbky min=M12; 5 Waii6a kysosHas M10 4241000 4

® KpenuTb kK 6eToHy Mapkun min=B20. 13 | ducarop notka LCU 3630000 4

I'Ipumep MOHTaXa KOHCTPYKLUMN B ABa YPOBHA ANA NPOKNagKu Kabens B MeTansiM4eckom kaberbHOM JIOTKe
JIECTHUYHOro Tmna npu NnomMoLUn KOHCOJTN MOHOJIUTHOM.
Tun KpenyieHunsa: CTeHa-noToNoK.

JloTok coeagnHsieTcs ¢ NOMOLWbIO COeAUHUTENbHbIX NnacTuH LCU
UNnu coeguHUTENbHbIX NMACTUH YHUBepcanbHbix LCU.

MakcumanbHas pacctaHoBKa onop - 1,2 m
MakcumanbHas Harpy3ka - 20 Kr/m

www.scat.com.ua




KabersbHble TomKu 1eCMHU4YHO20 muna ———

sm@
CUCTEMbI OTHECTOUKUX KABEJNbHbIX TPACC P90

Mpumep MOHTaXa KOHCTPYKL MU A4Sl NPOKIaAKy Kabens B MeTaninyeckoMm KabenbHOM NnoTke
JIECTHUYHOIO TUMa Npu NOMOLLU CTaHMHbI NOTONIOYHOW OAVMHAPHOW,

nnaHKM KpoHwTenHa C-06pa3HOM U KOHCONIM MOHOSTUTHOM.

Tun KpenneHWsi: NOTONOK.

JloToK coeguHAETCA ¢ NOMOLLbLIO COeAUHUTENbHbIX NnacTuH LCU
WUNU coeAUHUTENbHbIX NNAacTUH YHUBepcanbHbix LCU.

MakcumanbHas pacctaHoBKa onop - 1,2 m
MakcumanbHas Harpy3ka - 20 Kr/m

TpeboBaHMs K MOHTaXy CUCTEMbI: Kon-eo
Ne HaumeHoBaHue ApTukyn| B ogHOM
® Ha KOHCTPYKUMSIX HEfb3sl KPenuTb ApYrue SMIeMEHTbI, He CBA3aHHbIE noaBsece, WT
¢ cuctemon; . 1 [JloTok necHnyHbIn SLCUp 200x80 3115350 1
® Haf kabenbHol TPaccoii HeMb3si MOHTUPOBATL Apyrue Tpaccel; 2 |Mnactuna coepmvrensras LCU 80 | 3510340 >
° 3(;‘33:;b:;:’;gf:;::C"T:?”b3" KpenwTL kabene, He oTBeuatoLMi 3 |Mnanka kpoHwTeitHa C-o6pasHas 400 | 3620660 2
° Ma?(cmmaanaﬂ cymma L;JMpVIHbI NOTKOB Ha OAHOW KOHCONMU HE JoKHa 4 _|Cranuria notonouHas onvHapHas 3630590 2
NpeBbiLaTL 400 MM; 5 |KoHconb moHonutHas 300 3616070 2
® paccTosiHue kabensi oT cTeHkn notka min=30 Mwm; 6 UJrlmana M10 4141001 2
® MakcumarnbHas anvHa wnunbkn 2000 mm; 7 I’at:u(a wecTurpantas M10 4221000 4
© MaKcUMaribHOe KOMMYECTBO YPOBHEI TPace Ha 1 LMUMbKe He 8 |laitka wecTurpartas M8 4220800 4
AOMKHO NPeBbILATH 3 WT; 9 |lalika MOHTaxHas 3630090 4
© NPy ABYX YPOBHSIX TPACC HEOBXOANMO MCMOMb30BaTH Wnunbky min=M10; |10 |Bont M10x40 4121040 8
© Py Tpex ypOBHSIX TPAaCC HEOBXOANMO UCMONb30BaTh WNNALKY min=M12; [ 11 |BuHT M6x12 4110612 20
® KpenuTb K 6eTOHy Mapku min=B20. 12 |lrarnka c Haceykon M6 4210600 20
13 | AHkep cTtanbHon 3abusHon M10 4311040 10
14 | Waiba kysosHas M10 4241000 12
15 | ®dukcaTop notka LCU 3630000 4
16 |Bont M8x25 4120825 4
17 |bont M8x65 4130865 4

Mpumep MoHTaXa KOHCTPYKL MU B ABa YPOBHS ANA NPOKNaAK/M Kabensa B MeTaninyeckoMm KabernbHOM noTke
JNIeCTHMYHOrO TUMNa fnpuv NOMOLLU CTaHMHbI NOTONIOYHOW OAVHAPHOW,

NJaHK1 KpoHwTenHa C-06pa3HON N KOHCONY MOHOJIUTHOMN.

Tun KpenneHUs: NOTONOK.

JloTOK coeguMHAETCA ¢ NOMOLLbLI0 COeAUHUTENbHbIX NnacTtuH LCU
WNU coeAUHUTENbHbIX NNAacTUH YHUBepcanbHbix LCU.

MakcumanbHas pacctaHoBKa onop - 1,2 m
MakcumanbHas Harpy3ka - 20 Kr/m

www.scat.com.ua




KabernbHble Tomku 1eCmHU4YHO20 muria SCEIT b

CUCTEMbI OTHECTOUKUX KABEJIbHbIX TPACC P90

Mpumep ABYXCTOPOHHEro MOHTaXa KOHCTPYKLMU ANA NPOKNaaKkM Kabensa B MeTaninyeckoMm KabenbHOM noTke
NecTHUYHOro TMna NPy NOMOLLM CTaHWHbI MOTONIOYHOW ABOMHOM,

NnaHKM KpoHwWTenHa C-06pa3HOM U KOHCONIM MOHONUTHOM.

Tun KpenneHWsi: NOTONOK. !

JloTok coegmHAeTCA ¢ NOMOLLbIO COeAUHUTENbHbIX NnacTuH LCU

UNKN COeAMHUTENbHbIX NAAaCcTUH YHUMBepcanbHbix LCU. i @

MakcumanbHas pacctaHoBKa onop - 1,2 M

o Q MakcumanbHas Harpyska - 20 Kkr/m

Kon-Bo
Ne HaunmeHoBaHue ApTUKYN| B OAHOM
Tpe6oBaHUsA K MOHTaXy CUCTEMbI: noasece, WT
® Ha KOHCTPYKLMAX HEMb3si KDEMWUTb APyriie aNeMeHTbI, He CBA3aHHbIe 1_|Notok necHuynbin SLCUp 200x80 3115350 2
C CUCTEMOIA; 2 |MnactuHa coeanHmTenbHas LCU 80 | 3510340 4
e Hap kabernbHON TPaccoil Henb3s MOHTUPOBATL ApYrie TPacChl; 3_|MnaHka kpoHwTerHa C-o6pasHas 400 | 3620660 4
® B kabenbHbIX Tpaccax HeMb3sA KpenuTb Kabernb, He OTBeYaloLLMn 4 |CraHuHa notonoyHas ABoMHas 3630580 2
HOpMaM OrHeCTOMKOCTH; 5 | KoHconb moHonuTHas 300 3616070 4
® MakcumarnbHas CyMma LUMPUHBI TOTKOB Ha OAHOM KOHCONW He AOormKHa 6 [Wnunbka M10 4141001 4
npesbiwartb 400 Mm; 7 |lanka wecturpaHHas M10 4221000 8
® paccTosiHve kabensa oT CTeHkM notka min=30 MM; 8 |laiika wecturpaHHas M8 4220800 8
® MakcumMarnbHas AnvHa wnunbku 2000 mm; 9 |Taika MOHTaXHas 3630090 8
® MaKCMMaribHOe KONn4ecTBO YPOBHe Tpacc Ha 1 wnunbke He 10 | BonT M10x40 4121040 8
AOMKHO NPEBbILIATL 3 LT 11 [BuHT M6X12 4110612 40
® Npu ABYX YPOBHSX Tpacc Heobxoamnmo ncnonb3osats wnmnbky min=M10; 12 [ raika ¢ naceukon M6 4210600 40
® Mpu TPexX YpOBHSIX Tpacc Hgo6xogmmo MCMoNb30BaTh WNUIbKY Min=M12; 13 | Arkep cTanbHoi 3abvsHoi M10 4311040 12
© KpenuTb k 6eToHy mapky min=B20. 14 | Wawba kyaosras M10 4241000 16
15 | ®ukcaTop notka LCU 3630000 8
16 | bont M8x25 4120825 8
17 |BonT M8x65 4130865 8

MpuMep ABYyXCTOPOHHEro MOHTaXa KOHCTPYKUUM B AABa YPOBHSA ANA NPOKNaaku kKabens B MeTannnyeckom
KabGenbHOM NOTKe NIeCTHAYHOro TMMna Npyu NOMOLLM CTaHWHbI MOTONIOYHOW ABOMHOM,

nyaHK1 KpoHwTenHa C-o6pa3HON N KOHCONXU MOHOJSTIUTHOM.
Tun KpenneHus: NOTONOK.

f

JloTok coeagnHsieTcA ¢ NOMOLWbIO COeAUHUTENbHbIX NnacTuH LCU
Mnu coegMHUTENbHbIX NNIACTUH YHMBepcanbHbix LCU.

MakcumanbHasa pacctaHoBKa onop - 1,2 M
MakcumanbHas Harpy3ka - 20 Kr/m

www.scat.com.ua




KabersbHble TomKu 1eCMHU4YHO20 muna ———

sm@
CUCTEMbI OTHECTOUKUX KABEJNbHbIX TPACC P90

MpuMep MOHTaXa KOHCTPYKLMU ONA NPOKIaaKkM Kabens B MeTannuyeckom KabernsHOM NnoTke
JIleCTHAYHOro TMNa NP NOMOLLM NJlaHKN nepdoprMpoBaHHON.
Tun KpenneHus: NOTOsOK.

JloTok coeamnHaeTcA C NOMOLbLIO coeANHUTENbHLIX nnactuHd LCU
WNN coeANHUTENbHLIX NNAacTUH YHMBepcanbHbix LCU.

MakcumanbHas pacctaHoBKa onop - 1,2 m
MakcumanbHas Harpy3ka - 20 kr/im

TpeboBaHMSA K MOHTaXy CUCTEMbI:
® Ha KOHCTPYKLMAX HemMb3sa KPenuTb Apyrue aremMeHTbl, He CBA3aHHble

C cuctemon; . Kon-Bo
® Hag kaberbHOW TPAaCcCo Herb3si MOHTUPOBATbL ApYyrve TPacchl; Ne HanmenosaHue ApTukyn no?:ggc'::Mmr
® B kabenbHbIX Tpaccax Herb3si KpenuTb kaberb, He OTBEYatoLLMiA _ J

HOpMam OrHeC'IPOﬁKOCTM' P w 1 [Jlotok necHnyHbIn SLCUp 200x80 3115350 1
© MakcuMarbHasi CyMMa LMPWHBI MOTKOB Ha OfIHOI KOHCOMW He oMKHa 2_|MNnanka nepopurposantas 200 2645060 2

npesbIaTh 400 MM; 3_|Wnunbka M10 4141001 4
® paccTosiHue Kkaberns OT CTeHKM NoTka min=30 Mm; 4 |Taiika wecturpaHHas M10 4221000 8
® MakcumanbHas annHa wnunbku 2000 mm; 5 BVIVHT M6x12 _ 4110612 20
® MakcuMMarbHOe KOMMYECTBO YPOBHEN Tpace Ha 1 Wnusbke He 6 |laika c Haceukon M6 4210600 20

[OOMKHO NpeBbIWwaTh 3 WT; 7 | AHkep cTanbHon 3abusHon M10 4311040 4
® Npu ABYX YPOBHSIX Tpacc HeoBXoaMMO MCronbL30BaTh Wnunbky min=M10; | 8 |Llai6a kysosHas M10 4241000 8
® Mpu TPex YpPoBHSAX Tpacc HeO0BX0AMMO MCMOoNb30BaTh LWNWMbKY min=M12; 9 |Mnactuha coegmHmTensHas LCU 80 | 3510340 2
® kpenuTb kK 6eToHy Mapku min=B20. 10 [ dukcarop notka LCU 3630000 4

MpumMep MOHTaXa KOHCTPYKLMU B ABa YPOBHSA ANsl NPOKNaAKu Kabensi B MmeTaniM4yeckoM kabenbHOM noTke
FIeCTHAYHOrO TMNa NPU NOMOLLU NaHKN nepdopupoBaHHON.
Tun KpenneHusi: NOTONOK.

JloTOK coeguHseTcA ¢ NOMOLWbI0O COeAUHUTENbHbIX NnacTuH LCU
WK1 coeauHUTENbHbIX NNIACTUH YHUBepcanbHbix LCU.

MakcumanbHas pacctaHoBKa onop - 1,2 m
MakcumanbHas Harpy3ka - 20 Kr/m

www.scat.com.ua




—— KabernbHble Tomku necmydu4yHo20 murna SCEIT b

OB30P CUCTEMbI KABEJIbHbIX TPACC HA OCHOBE
NECTHUYHbIX NNOTKOB

1. JIOTOK NECTHUYHBINA YHUBEPCASbHbIN 7
SLCU, LLCUp, SLCUp (cTp. 93, 97, 101) 8

2. JTOTOK NEeCTHWUYHbIN BEPTUKAbHbIN 9. KoHconb MoHonuTHas (ctp. 108)
0
1

. CTaHMHa noTtonoyHast asoviHas (cTp. 112)
. MnaHka kpoHwTerHa C-o6pa3Has (cTp. 108)

LCV, LCVp (cTp. 105) 10. Yronok perynupyemsiii (ctp. 113)
3. KpectosuHa LCU (cTp. 95, 99, 103) 11. MnacTnHa WapHUPHOro coeanHUTenNs
4. T-oteoa LCU (cTp. 94, 98, 102) LCU (cTp. 95, 99, 103)
5. MosopoT LCU (cTp. 94, 98, 102) 12. MnactnHa coeauHuTensHas LCU nnu
6. CTaHuHa noTono4vHas ognHapHas (ctp. 111) MnactuHa coegnHUTENbHAs

yHuBepcanbHasa LCU (cTp. 96, 100, 104)
TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkn meTannuyeckme Ans 3neKTponpoBoOAoK.
TY Y 28.7-33529062-002:2008 - KpOHLITEMHbI HACTEHHO-NOTONOYHbIE.

www.scat.comua —M



SCM ’ KabernbHbie mTomku 1ecCmHU4YHo20 murna ——

JNotok nectHmnyHbIM LCU / LCUp
H, BbicoTa = 50 mm

TNoTok nectHnyHbIN Light LCUp
(nepdopupoBaHHas nepeknaguHa)

LLinpuna,(Harpyska,
a, MM | Q, kH/m
JloTok necTHnyHbIN LLCUp 100x50 | 100
JloTok necTHn4HbIN LLCUp 200x50 | 200
Jlotok nectHuuHbI LLCUp 300x50 | 300
Jlotok nectHunyHbIM LLCUp 400x50 | 400

HaumeHoBaHue

2,25

TloTok nectHuYHbIN Standard LCUp
(nepchopupoBaHHas nepeknaguHa)

LWLnpwuHa,|Harpyska,

HaumeHoBaHue a,mm | QKkHIM

JloTok nectHnyHbIN SLCUp 100x50 | 100
Jlotok nectHuuHbIM SLCUp 200x50 | 200
Jlotok nectHnyHbIM SLCUp 300x50 | 300

2,8
" . JloTok nectHuuHbIi SLCUp 400x50 | 400
JloTok nectHnyHbIN SLCUp 500x50 | 500
© JloTok nectHnyHbIN SLCUp 600x50 | 600
Y Jlotok nectHnuHbIN Standard LCU
150 t (HenepdopupoBaHHas nepeknaanHa)
= L = HaumeHoBaHue Wupwka, Harpyaka,
a, MM | Q, kH/m
A-A 515'63 JoTok necTHNYHbI SLCU 100x50 | 100
15 JloTok nectHuyHbIN SLCU 200x50 200
i | Jlotok nectHuyHbIN SLCU 30050 300 28
T - ‘“T___-'_i_-_g{_s_ JloTok necTHnYHbIN SLCU 400x50 | 400 '
! E% ToTOK necTHNuHBI SLCU 500x50 | 500
Jik Jlotok necTHuyHbI SLCU 600x50 | 600
*) BeC uspgenus He bonee Kr.
Q, kH/m H, BbicoTa = 50 Mmm f, MM
3 35
2,75 1-
S | 30
« 2,25
s N 25
g: ‘\‘ o E
& 1,75 N\ 20 ©
I N =
g 15 N —_~ Q
I N =
41,25 159
c .
) N < c
=3 1 -
] < 10
0,75 — o~
0,5 - \s‘s- 5
025 ——
0 EEESESESES = i
1 2 3 4 5 6 Lim

PaccTosiHMe Mexay onopamu, M
TNOTKM MOXHO 3aKa3aTb = | ight Standard === MMporu6 sotka f, Mm
C KpbIWwKamu (cMm. cTp. 32)
Mpwu 3aKa3e NECTHUYHOrO FOTKA C KPbILIKON Kak nonb3oBatbcs rpacdmkom cm. cTp. 143.
3axumbl LCU/V - He npumeHstoTCA.

MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHasA no metogy CeHasumupa.
CraHgapTHast 4nuHa foTKoB NiecTHMYHoro tuna - 3000 mm.

[Moa 3aka3 noTkv MoryT narotaBnueaTbcs AnnHon 6000 MMm.

CraHfapTHbIN Wwar mexay nepeknagumHamu - 300 MMm., nog 3akas - 150 Mm.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkM MeTannuyeckue Ans 3NeKTPonpoBOAOK.
www.Scat.com.ua




—— Akceccyapsl SCat ’
MoBopot 90° LCU

H, BbicoTa = 50 mm
Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

Axkceccyapbl Kpbiwkn
Bec*,
Kr/wr.
2,05 3215041
3,13 3216041
4,32 3217041
5,65 3218041
7,09 3219041

a, H,
MM MM

HanmeHoBaHue
ApTukyn

Mosopot 90° LCU 200x50( 200
MosopoT 90° LCU 300x50| 300
MosopoT 90° LCU 400x50| 400 | 90
MosopoT 90° LCU 500x50| 500
MosopoT 90° LCU 600x50| 600

*) BeC uspenus He 6ornee Kr.

o

JloTkv coeanHATCS NpY NOMOLLW:

- NNAacTWH COeaMHUTENbHbIX - 2LWT. (CM. cTp. 96);

- BUHTaMm M6x12 - 8 wr. (cm. cTp. 116);

- rarikamu M6 ¢ Haceukon - 8 wT. (cMm. cTp. 116).
MATEPWAI: nuctoBas ctanb oLuMHKOBaHHasi no Mmetoay CeHasumupa.
NPUMEHEHUE: noBopoT KabenbHbIX Tpacc Ha 90° B ropU3oHTarbHOM NMOMNOXEHUMN.

T-otBog LCU

H, BbicoTa = 50 MM
Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

Mpumep c60pkM NOTKOB MU aKkceccyapoB

R 420

150

H Akceccyapbl Kpbliwkn
HanmeHoBaHue a, ’ Bec*
MM MM > | ApTuKyn
Kr/LWIT.

T-otBoa LCU 200x50 | 200 4,04 | 3325041

5,79 | 3326041
7,80 | 3327041

T-otBog LCU 300x50 300
T-otBog LCU 400x50 | 400 | S0

T-otBog LCU 500x50 500 9,76 3328041

11,98 | 3329041

T-otBog LCU 600x50 600

*) BeC uspenus He 6ornee Kr.

MpuMep c60pKU NOTKOB U aKceccyapoB

JloTkn coeamHATCS NPU NOMOLLM:
- NNAacTWH CoeaMHUTENbHbIX - 2LWT. (CM. cTp. 96);
- BUHTaMm M6x12 - 8 wr. (cm. ctp. 116);
- ranikamv M6 ¢ Haceukon - 8 wr. (cm. cTp. 116).

MATEPWUAI: nuctoBas cTanb OLMHKOBaHHaA no metoay CeHasmmupa.
NMPUMEHEHMUE: oTBeTBNEeHne kabenbHOM TPAcChl B FOPU3OHTaNIbHOM MOJIOXKEHUN.

Mo uHauBuayanbLHoMy 3aka3y cucTema kabenbHbIX TPAacCc MOXeET ObIThb:
-OKpalleHa MOpOLWKOBbIM MeTofoM B nto6oin useT RAL (npu ocdopmneHun 3aka3a K OCHOBHOMY apTUKyny AobGaBnsieTcs mHpekc: C — oQgHOCTOPOHHASA

nokpacka, C2 — AByXCTOPOHHSASl NOKpacka).
CTOMMOCTb OKpaLUeHHbIX U3Aenuil CYUTaeTcs MHAMBUAYANbHO!

www.scat.com.ua




AKceccyapbl ——

KpectoBuHa LCU
H, BbicoTa = 50 mm
Kpbiwka akceccyapa

1
__l150
By R 420
8
La
a H Akceccyapbl Kpbliwwkn
HaumeHoBaHue ’ | Bec¥, Bec*,
MM | MM Kr/wWT. Kr/wWT. ApTukyn
KpectosuHa LCU 200x50 | 200 6,10 5,61 3315041
KpectosuHa LCU 300x50 | 300 6,97 7,80 3316041
KpectoBuHa LCU 400x50 | 400 | 50 8,26 10,13 | 3317041
KpectosnHa LCU 500x50 | 500 9,22 12,63 | 3318041
KpectoBuHa LCU 600x50 | 600 10,17 15,28 | 3319041
*) Bec uspaenus He 6onee Kr.
Mpumep c60pKM NOTKOB M akceccyapoB
JloTkv coepnHATCS NPU NOMOLLW:
- NNAaCTVH COeaMHUTENbHbIX - 2WT. (CM. cTp. 96);
- BUHTaMm M6x12 - 8 wr. (cm. cTp. 116);
- rarikamu M6 ¢ Haceukoi - 8 WT. (cm. cTp. 116).
MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouuMHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: pa3BeTBneHue kabenbHON Tpaccbl B FOPU3OHTaNIbHOM MOJIOXKEHUU.
MnactuHa wapHupHoro coeauHutensa LCU
H, BbicoTa = 50 mm
7x10
i
Vi ]
N o
\$
50
. 156
HanmeHoBaHue Bec”, ApTukyn
Kr/wr. pTUKY
MnactuHa wapHupHoro coeaunnutens LCU 50| 0,06 3530250
*) Bec usgenus He Gonee Kr.

Mpumep c60pKM NOTKOB M akceccyapoB

B 3aka3 HeobGxogumo BKIOUUTL:

- NNacTMHa WapHUPHOTO COEAUHUTENS - 4 LT,
- BUHT M6x12 - 12 wr. (cm. cTp. 116);

- ranka M6 c Haceukow - 12 wr. (cm. cTp. 116).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb OLMHKOBaHHaA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: cnyck unu noabem kabenbHbIX TPAcc Nop NPOn3BONbHbLIM YITIOM.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku MeTannu4yeckue Ans 3reKTPoOnpoBOAOK.

9 www.scat.com.ua




—— Akceccyapenl

MnactnHa coeamHuTenbHas LCU
H, BbicoTta = 50 mm

7x10
5 o o o=
50 30
160 15,
*
HaumeHoBaHue |<Br7|.(|:n: ApTukyn

MnactuHa coeguHuTensHas LCU 50| 0,07 3510240
*) Bec uspgenus He 6onee Kr.

MpuMep c60pKM NOTKOB U aKkceccyapoB

JloTkv coeanHATCS NPY MOMOLLIN:

- NNacTuH coegmHnTenbHbix LCU - 2wT.;

- BUHTaMu M6x12 - 8 wr. (cm. cTp. 116);

- rankamu M6 ¢ Haceukow - 8 WT. (cm. cTp. 116).
MATEPUWAI: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHasA no meroay CeHasumupa.
NPUMEHEHME: coeanHeHne kabenbHbIX Tpacc.

MnactuHa coeguHuTenbHas yHuBepcanbHas LCU
H, BbicoTa = 50 mm

70 7510 13,50 ,

a [Tf €§/ Re3 @ ‘

. 160 | =
HanmeHoBaHue Bec”, ApTUKYN
Kr/wr. REHKY;
Mpumep cGopky NOTKOB U akceccyapos [MnactuHa coegnHuTenbHas 0.158 | 3520240
JloTKM coeamHATCA NPY MOMOLLK: yHuBepcanbHas LCU 50 ’

- NAacTUH COeAMHNTENbHBIX YHMBepcanbHbiX LCU - 2wT.;

- BUHTaMu M6x12 - 8 wr. (cm. cTp. 116);

- rankamm M6 ¢ Haceukow - 8 wwT. (cm. cTp. 116).
MATEPUWAI: nuctoBas ctanb oLMHKOBaHHasA no Mmetoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: coepnHeHne KabenbHbIX Tpacc.

*) Bec usgenus He 6onee Kr.

MnactuHa coeguHuTenbHas perynupyemas LCU
H, BbicoTa = 50 mm

50 50 50
=
I o~ o 2] &5
\7x10
90
180
HaumeHoBaHue Bec, ApTunkyn
Kr/wr.
MnactuHa coegmHuTenbHas
MpumMep cGopkM NOTKOB M akceccyapoB perynupyemas LCU 50 0,08 3550250

JloTkv coepnHATCA NPY MOMOLLN:
- NNacTWH coeanHMTENbHbIX perynupyemMbix LCU - 2wr,; *) Bec nspgenus He 6onee Kr.
- BUHTaMu M6x12 - 8 wr. (cm. cTp. 116);
- rankamv M6 ¢ Haceukow - 8 . (cm. cTp. 116).

MATEPUWAI: nuctoBas ctanb ouMHKOBaHHasi no metogy CeHgsumupa.

NMPUMEHEHUE: noBopoT kabenbHOM Tpacchbl Ha NPOU3BOJIbHbIN Yron.

Mo vHanBMAYyanbLHOMY 3aka3y cucTeMa kabenbHbIX TPAcC MOXeT ObIThb:

-OKpalleHa MOopPOLUKOBbIM B no6on uBet RAL (npu odopmneHumn 3akaza K OCHOBHOMY apTuUKyny gobaBnsietcss uHpekc: C — oAHOCTOPOHHASA
nokpacka, C2 — AByXCTOPOHHSAA MoKpacka).

-OLMHKOBaHa MeToA0M NOorpyXeHus (ropsivee uMHkoBaHue). HomeHknaTypy, noanexallyto ropsyemMy LMHKOBaHUIO, HEOGXOANMO YTOUYHATL NpU 3akase (Mpu
ochopmneHunn 3akasa K OCHOBHOMY apTuKyny no6asnsietca nuaekc G).

CTOMMOCTb U3Aenui OKpalleHHbIX UM FopsAYero IMHKOBaHUA CYUTaeTCA MHAMBMAYanbHoO! 9 6

www.scat.com.ua




KabernbHble TOMKU IeCMmHU4Ho020 muria ———

NoTok nectHn4HbIn LCU / LCUp
H, BbicoTa = 80 mm

A

o &l 0

, I K

150 t
. L
A-A B-B
16
-
z J( ]
®©
ﬁ ol 32
JIoTKM MOXHO 3aKa3aTb
C KpbIWKaMu (cM. cTp. 44)
Mpwu 3aka3e NECTHUYHOTO JIOTKA C KPbILIKOM
3axumbl LCU/V - He npumMeHsitoTCS.
NoTok necTHUuHLIN Standard LCUp Jlotok nectHn4HbIN Standard LCU
(nepcopupoBaHHas nepeknaamnHa) (HenepdopupoBaHHas nepeknaanHa)
HaumenoBaHve UJ: p:;a, ng':(ﬁ‘,;a’ ,(Brfu;’ Haumenosanme LI.I: pl:l:a, ngrl’({-ls’ll:,
JloTok nectHnyHbI SLCUp 100x80| 100 8,49 JloTok necTHnyHbIM SLCU 100x80| 100
JloTok nectHnyHbIn SLCUp 200x80| 200 9,34 JloTok nectHmyHbIn SLCU 200x80| 200
JloTok nectHnyHbIn SLCUp 300x80| 300 3.0 10,16 JloTok nectHnyHbIn SLCU 300x80 | 300 30
JloTok nectHnyHbIN SLCUp 400x80| 400 11,03 JloTok nectHmyHbIn SLCU 400x80| 400
TNoTok nectHnyHbIN SLCUp 500x80| 500 11,81 JToTok nectHuYHbIN SLCU 500x80| 500
JloTok nectHMyHbIN SLCUp 600x80| 600 12,68 JloTok nectHMuHbIN SLCU 600x80| 600
*) Bec nsaenus He bonee Kr. *) Bec nsgenus He 6onee Kr.
Q, KH/m H, BbicoTa = 80 Mm £, mm
3,25 35
3 . N
2,75 — 30
2,5 ——
©
52,25 = - 2>
> N ©
) = E
& N~ 208
51,75 N °
2 Eas
51,25 - e
=g Ny
> 1 — = " 10
0,75 =
0,5 5
0,25
0 0
1 2 3 4 5 g Lim

PaccTosiHue mexay onopamu, M

we Standard e Mporu6 notka f, Mm

Kak nonb3oBatbcs rpacdmkom cm. cTp. 143.

MATEPUWAI: nuctoBas cTtanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHpsvmupa.
CraHgapTHas 4nvHa NoTKoB nectHuYHoro tina - 3000 mMm.

[Moa 3aka3 NoTku MoryT usrotaenueaTbcs anvHon 6000 mm.

CraHgapTHbIN Wwar mexay nepeknaguHamu - 300 M., nog 3akas - 150 mMm.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkM MeTannuyeckue Ans 3neKTPonpoBOAOK.
www.scat.com.ua




—— Akceccyapesbl

sm@

MoBopot 90° LCU

H, BbicoTa = 80 mm
Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

Akceccyapbl Kpbliwku
HaumeHoBaHue a, H, Bec* Bec*
MM MM ! | ApTuKyn
Kr/wr. Kr/wr.
Mosopot 90° LCU 200x80| 200 3,32 2,05 | 3215041
Mosopot 90° LCU 300x80| 300 3,86 3,13 | 3216041
Mosopot 90° LCU 400x80| 400 | 80 4,39 4,32 | 3217041
Mosopot 90° LCU 500x80| 500 4,92 5,65 | 3218041
Mosopot 90° LCU 600x80| 600 5,45 7,09 | 3219041
*) Bec uspenus He bonee Kr.
Mpumep c60pKM NOTKOB U akceccyapos
JloTkv coeanHATCS Npu NOMOLLK:
- MNAacTVH CoeauHNTENbHbIX - 2WT. (cM. cTp. 100);
- BUHTaMm M6x12 - 16 wr. (cm. cTp. 116);
- rarikamu M6 ¢ Hace4kon - 16 w. (cm. cTp. 116).
MATEPWAI: nuctoBas cTanb oLuuMHKoBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: noBopoT KabenbHbIX Tpacc Ha 90° B ropu3oHTanbHOM NONOXEHUMN.
T-otBog LCU
H, BbicoTa = 80 mm
Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

32

R 420

150
150

La Lal
\ Akceccyapbl Kpbiwku
HaumeHoBaHue a, H, Bec*, Bec*

MM | MM Kr/wr. KI'/LIJ1:. ApTukyn
T-otBog LCU 200x80 200 5,65 4,04 3325041
T-otBog LCU 300x80 300 6,40 5,79 3326041
T-otBoa LCU 400x80 | 400 | 80 7,50 7,80 | 3327041
T-otBog LCU 500x80 500 8,30 9,76 | 3328041
T-otBog LCU 600x80 600 9,10 11,98 | 3329041

) *) BeC uspgenus He 6ornee Kr.

Mpumep c6OPKM NOTKOB M aKCeccyapoB

JloTkM COEAMHAIOTCS NPU NOMOLLY:
- MNAacTVH COeANHNUTENbHbIX - 2WT. (cM. cTp. 100);
- BUHTamm M6x12 - 16 wr. (cm. cTp. 116);
- ravikamu M6 ¢ Haceukom - 16 wT. (cm. cTp. 116).
MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouMHKoBaHHas no metoay CeHasmmupa.
NPUMEHEHME: oTBeTBNEHMe kabenbHOW Tpacchbl B rOpU3OHTaNbHOM NOSIOXKEHMM.
Mo unHanBuagyanbHOMY 3akKka3ly cuctema KabenbHbIX Tpacc MoXeT ObITh:
-OKpalleHa MOopOLWKOBbIM MeTofoM B nio6oi useT RAL (npu ocdopmneHuu 3aka3a K OCHOBHOMY apTuKyny AobGaBnsieTcs mHaekc: C — oAHOCTOPOHHANA
nokpacka, C2 — AByXCTOPOHHSAA1 NOKpacka).
CTtoumocTb OKpalleHHbIX M:;.qenuﬁ cyuTaeTcsa MHAMBMnyaanO! 98

www.Sscat.com.ua




SCat ’ Akceccyapbl ——

KpectoBuHa LCU
H, BbicoTta = 80 Mm

Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

b 150

- R 420
8
lal
Akceccyapbl Kpbiwwku
HaumeHoBaHue 2 H, Bec*, Bec*,
MM | MM Kr/wT. Kr/wWT. AL
KpectosuHa LCU 200x80 | 200 7,45 5,61 3315041
KpectosuHa LCU 300x80 | 300 8,32 7,80 | 3316041
KpecTosuHa LCU 400x80 | 400 | 80 9,61 10,13 | 3317041
KpectosuHa LCU 500x80 | 500 10,56 12,63 | 3318041
KpecTosnHa LCU 600x80 | 600 11,52 15,28 | 3319041

*) Bec usgenus He bonee Kr.

Mpumep cOOpKM NOTKOB U akceccyapoB

JloTkn coeamHAOTCA NPY MOMOLLN:
- NNaCTUH COeAMHUTENbHBIX - 2WT. (cM. cTp. 100);
- BUHTaMu M6x12 - 16 wrt. (cm. cTp. 116);
- rankamm M6 ¢ Haceukow - 16 wr. (cm. cTp. 116).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb oUMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: pa3sBeTBneHune kabenbHOW Tpacchbl B FOPU3OHTaNbHOM MOJIOXKEHMUW.

MNMnactuHa wapHupHoro coeauHutens LCU
H, BbicoTta = 80 mMm

7x10

35
58

M
g

Bec*,
Kr/wr.
MnactnHa wapHupHoro coepamHntens LCU 80 0,10 3530350

HanmeHoBaHue ApTuKyn

*) Bec uspgenus He 6onee Kr.

Mpumep c60pKM NTIOTKOB M aKceccyapoB
B 3aka3 Heobxogumo BKIOUNTL:
- NNacTVHa WapHUPHOro coeaunHuTens - 4 wr,;
- BUHT M6x12 - 20 wT. (cm. cTp. 116);
- ranka M6 c Haceuko - 20 wr. (cm. cTp. 116).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb oLMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: cnyck unu noabeM kabenbHbIX Tpacc noA Npou3BONibHbIM YITIOM.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku MeTannnyeckue Ans 3NeKTPonpoBOAOK.

www.scat.com.ua




——  AkKceccyapbl SCat ’
MnacTtuHa coeguHutenbHasa LCU

H, BbicoTa = 80 mm

7x10
—C{ o O @]
— (I__) o (@]
\ < 50 .30
e 160 - — |l
*
HaumeHoBaHue Bec”, ApTukyn
Kr/wrT.

MnactuHa coeauHuTensHas LCU 80 | 0,12 3510340

Mpumep c60pKM NOTKOB U aKkceccyapoB

JloTkn coeanHATCA NPY NOMOLLU:

- NNacTuH coeauHuTenbHbIX LCU - 2wt

- BUHTaMn M6x12 - 16 wr. (cm. ctp. 116);

- ranikamm M6 c Hacedkol - 16 WT. (cm. cTp. 116).
MATEPUWAI: nucToBas ctanb ouuMHKOBaHHas no metogy CeHgsvmupa.
NMPUMEHEHME: coegnHeHune KabenbHbIX Tpacc.

*) Bec uspenus He 6onee Kr.

MnactuHa coeguHuTenbHasa yHuBepcanbHasa LCU
H, BbicoTta = 80 mm

7x20 7x10 @»%
—
v
ol @
N .
o< ¥ _
50 30 50 20
160 - -
HaumeHoBaHue Bec”, ApTukyn
Kr/wWiT. pTUKY
Mpumep c60pKM NOTKOB U aKkceccyapoB
Mnactuna coeguHuTenbHas 0.209 3520340
JloTkn coeaMHSAOTCA NPY NOMOLLW: yHUBepcanbHas LCU 80 )
- NAAaCTUH COeANHUTENbHbIX YHMBepcanbHbix LCU - 2wrT.;
- BUHTaMun M6x12 - 16 wr. (cm. cTp. 116); *) Bec uspenus He 6onee Kr.
- rankamm M6 c Haceykon - 16 wT. (cm. cTp. 116).
MATEPWAI: nucTtoBas cTtanb ouMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: coeanHeHue kabenbHbIX Tpacc.
MnacTtnHa coegnHuTenbHas perynupyemas LCU
H, BbicoTa = 80 Mmm
< 50, 50 50 .
& ) T 352 G
=) ! i
p—dlo 4|
‘ | [
7x10 5
Q0
180 o
HaumeHoBaHue B(I-.\c | ApTukyn
Mpumep c60pkM NOTKOB U akceccyapoB KT
TTOTKV COBAMHSIOTCS NPY MOMOLLM: Mnactuxa coe.qugMngbHaﬂ 0,14 | 3550350
- MNacTUH COBAMHNTENbLHBLIX perynupyemblix LCU - 2uwrT.; perynvpyemas LCU
- BUHTaMn M6x12 - 16 . (cm. cTp. 116); *) Bec usgenus He 6onee Kr.

- rankamm M6 c Haceykon - 16 wT. (cm. cTp. 116).
MATEPWAI: nucTtoBas ctanb ouuMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.
NPUMEHEHMUE: noBopoT kabenbHOW Tpacchl Ha NPOU3BONbHbIN Yrof.
Mo nHanBMayansHoMy 3aka3y cucTeMa kabenbHbIX TPACC MOXET ObITb:
-OKpalleHa MOPOLWKOBbIM MeTofoM B no6oi useT RAL (npu odopmrneHumn 3aka3a K OCHOBHOMY apTuKyny Ao6aBnsieTcA mHAekc: C — oAHOCTOPOHHSA
nokpacka, C2 — nByxXCTOPOHHSSI NOKpacka).
-OLMHKOBaHa MeTOA0M NOrpyXeHus (ropsvee UMHKoBaHue). HomeHknaTypy, noanexailyto ropsayeMy LMHKOBaHWUIO, HEOGXOAUMO YTOUYHATL Npu 3aka3se (Mpu
ocdhopmneHnm 3aKa3a K OCHOBHOMY apTUKyIny Ao6aBnsietcs uHaekc G).
CtoumocTb M3AeI1VIﬁ OKpalleHHbIX Unu ropavyero UUHKOBaHUA cHUTaeTcs MHAMBMAyaanO!

www.scat.com.ua 1 00



KabernbHble TomKu 1ecCmHU4Ho20 muria ———

Notok nectHuyHbIn LCU / LCUp
H, BbicoTta =100 mm

A

Jd . I

, TN

150 t

18
|
i?}'
e
wn

32
. - JloTkn MOXHO 3aKasaTb
C KpbiwkKamu (cMm. cTp. 56)
Mpu 3aKa3e NeCTHUYHOIO NOTKA C KPbILUKOW
3a)XXUMbl MOXHO 3aKa3aTb TONbKO:
LCU/V 12-16 (A-51) - 3710140
LCU/V 16-21 (A-55) - 3710340
JloTok nectHnyHbIN Standard LCUp JloTtok necTtHnyHbIN Standard LCU
(nepdropupoBaHHas nepeknaauHa) (HenepdopupoBaHHasa nepeknagnHa)
HaumeHoBaHue LLpuHa, Harpyaka, HaumeHoBaHue LnpuHa,|Harpyska,

a, MM | Q, kH/m

JloTok necTHuyHbIi SLCU 100x100| 100
JToTok nectHnyHbIN SLCU 200x100| 200
Jlotok nectHuuHbI SLCU 300x100| 300 3,6
JloTok nectHuuHbIM SLCU 400x100| 400

a,MMm | Q,kH/m

JToTok nectHnyHbI SLCUp 100x100 100
Jlotok nectHnuHbIA SLCUp 200x100| 200
Jlotok nectHuyHbIi SLCUp 300x100| 300 3,6
Jlotok nectHnuHbIA SLCUp 400x100| 400
Jlotok nectHnyHbI SLCUp 500x100| 500 JloTok nectHuuHbIM SLCU 500x100| 500
Jlotok nectHuuHbIN SLCUp 600x100| 600 JloTok nectHnyHbIN SLCU 600x100| 600

*) Bec uspenus He 6onee Kr. *) Bec uspenus He 6onee Kr.

H, Bbicota = 100 mm

Q, KH/m f, Mm
4 35
3,75
3,5 4 30
3,25 =
3 = —
1+ . -
%275 = 25
> — — ©
g 25 = E
£2,25 — — 20 2
2 == == o
: - = :
6175 = ~ 158
= 15 c
(] ’ — —
=4 — ~
1,25 = —= 10
1 - ~
0,75 ——
0,5 5
0,25 i
0 — 0
1 2 3 4 5 g Lm

PaccrosiHne mexay onopamu, M

ww= Standard e [Tporn6 notkaf, mm

Kak nonb3oBatbcs rpacdmkom cm. cTp. 143.

MATEPUWAI: nuctoBas cTanb ounHKoBaHHasi no metoay CeHasumupa.
CraHgapTHas AnvHa noTkoB NecTHu4Horo Tina - 3000 Mm.

Moa 3aka3 NoTkM MOryT n3rotaBnuBaTbcs AnunHon 6000 MM.

CraHgapTHbIV Wwar mexay nepeknaguHamu - 300 mm., nog 3akas - 150 mm.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - nOTKM MeTannu4yeckme Ans 3MeKTpPonpoBOAOK.

1 0 1 www.scat.com.ua




Akceccyapsbl

MosopoT 90° LCU
H, BbicoTta =100 mm

Akceccyap

MpuMep c60pKU NOTKOB U akceccyapoB

JloTkn coeamHATCS NpU NOMOLLM:
- NNAacTWH COeAVNHUTENbHBIX - 2LWT. (CM. cTp. 104);
- BUHTaMu M6x12 - 16 wr. (cm. ctp. 116);
- ravikamm M6 ¢ Haceudkon - 16 WT. (cm. cTp. 116).

sca'rg

Kpbiwka akceccyapa

MATEPWAI: nuctoBas cTanb OLMHKOBaHHaA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: noBopoT kabenbHbIX Tpacc Ha 90° B ropu3oHTanbHOM MOJIOXEHUM.

Akceccyap

a H Axkceccyapbl Kpbiwkn

HanmeHoBaHue ’ ’ * *
MM [ MM Bec, Bec”, ApTukyn

Kr/wWIT. Kr/wr.
Mosopot 90° LCU 200x100| 200 3,85 2,05 | 3215041
Mosopot 90° LCU 300x100| 300 4,42 3,13 | 3216041
Mosopot 90° LCU 400x100| 400 | 100 4,99 4,32 | 3217041
Mosopot 90° LCU 500x100| 500 5,56 5,65 | 3218041
Mosopot 90° LCU 600x100| 600 6,13 7,09 | 3219041

*) Bec uspgenus He Gornee Kr.
T-otBog LCU
H, BbicoTa = 100 Mm
Kpbiwka akceccyapa
R 420
8
La
Akceccyapbl Kpbiwwku

HaumeHoBaHue a H, Bec*
MM MM > | ApTukyn

Kr/wWT.
T-otBog LCU 200x100 | 200 4,04 | 3325041
T-otBOA LCU 300x100 | 300 5,79 | 3326041
T-otBog LCU 400x100 | 400 | 100 7,80 | 3327041
T-otBOA LCU 500x100 | 500 9,76 | 3328041
T-otBOA LCU 600x100 | 600 11,98 | 3329041

Mpumep c60pkM NOTKOB M akceccyapoB

JloTkn coeanHATCS NPU NOMOLLM:
- NNACTWH COeaMHUTENbHbIX - 2LWT. (CM. cTp. 104);
- BUHTamMn M6x12 - 16 wr. (cm. ctp. 116);
- rarikamu M6 ¢ Haceukoi - 16 wr. (cm. cTp. 116).

*) Bec uspgenus He 6onee Kr.

MATEPWAI: nuctoBas cTanb OLUMHKOBaHHasA no metoay CeHasumumpa.
NMPUMEHEHME: oTBeTBneHue kabenbHON Tpacchbl B FOPU3OHTaNIbHOM MOSIOXKEHUM.

Mo nHaMBMAyansLHOMY 3aka3y cucTeMa kabernbHbIX TPAcC MOXET ObITb:
-OKpalleHa MOpOLWKOBbIM MeTofoM B niobon uset RAL (npu odopmneHumn 3aka3a K OCHOBHOMY apTuKyny AobaBnsieTcs mHaekc: C — oAHOCTOPOHHSASA

nokpacka, C2 — AByXCTOPOHHSSl NOKpacka).
CTOMMOCTb OKpaLIeHHbIX U3OeNnii cUnTaeTcsl UHAMBUAYyarnbsHo!

www.scat.com.ua




Akceccyapbl ——

KpectoBuHa LCU
H, BbicoTta = 100 mm

Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

. ’/
©
__|150
v R 420
La
H Akceccyapbl Kpbiwwku
HanmeHoBaHue :;n M“’n Bec*, Bec*, A
Kr/wT. Kr/wrT. prukyn
KpectoBuHa LCU 200x100 | 200 8,37 5,61 3315041
KpectoBuHa LCU 300x100 | 300 9,24 7,80 3316041
KpecTonHa LCU 400x100 | 400 | 100 | 10,53 10,13 | 3317041
KpecrtosuHa LCU 500x100 | 500 11,48 12,63 | 3318041
KpectosuHa LCU 600x100 | 600 12,44 15,28 | 3319041

*) Bec usgenus He bonee Kr.

Mpumep c60pKM NOTKOB U aKkceccyapoB

JloTkn coeamHATCS NPy MOMOLLM:
- NNAaCTUH COeAMHUTENbHBIX - 2WWT. (cM. cTp. 104);
- BUHTaMn M6x12 - 16 wr. (cm. cTp. 116);
- ranikamm M6 c Haceukow - 16 wr. (cm. cTp. 116).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb oLuMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: pa3sBeTBneHue kabenbHOM Tpacc B ropu3OHTanbHOM MONOXeHUN

MnacTtuHa wapHupHoro coeaunHutensa LCU
H, BbicoTta =100 mm

7x10

i
| |

80
55

58

m

Y - M
7 .

185

Bec*,
Kr/wr.
MnactuHa wapHupHoro coeguHuTena LCU 100| 0,14 3530450

HaumeHoBaHue ApTtukyn

*) Bec usgenus He 6onee Kr.

Mpumep c6GOpKM NOTKOB M aKceccyaposB

B 3aka3 HeoGXoAMMO BKITOUUTB:

- NNacTMHa LUAPHWPHOTO COeANHUTENS - 4 WT.;
- BUHT M6x12 - 20 wr. (cm. cTp. 116);

- ranka M6 c Haceykon - 20 wrT. (cm. cTp. 116).

MATEPWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasA no meroay CeHasumupa.
NPUMEHEHMUE: cnyck unu noabeM KabenbHbIX TPacc Nog npou3BoSibHbIM YITIOM.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTannuyeckue Ans 3MeKTPONnpPoBOAOK.
1 03 www.Scat.com.ua




—— Akceccyapsbl SCart ’

MnacTtuHa coeguHuTenbHana LCU
H, BbicoTa = 100 mm

7x10
[ R =]
m I
[ (@]
50 30
[ 160 | | elS
*
HaumeHoBaHue Bec”, ApTukyn
Kr/wT.

MnactvHa coeauHuTensHas LCU 100 | 0,16 3510440
*) BeC usgenus He 6ornee Kr.

Mpumep cO6opkmn NOTKOB U akceccyapoB
JloTkn coeanHSOTCA NPY NOMOLLY:
- NNacTuH coeguHnTenbHbix LCU - 2wT;
- BUHTaMu M6x12 - 16 wT. (cm. cTp. 116);
- rankamu M6 ¢ Haceukol - 16 wT. (cm. cTp. 116).
MATEPWAI: nuctoBas ctanb ouMHKoBaHHas no metoay CeHpsumupa.
NMPUMEHEHME: coeanHeHne kabenbHbIX Tpacc.

MNMnactuHa coeguHuTenbHas yHuBepcanbHasa LCU
H, Bbicota = 100 mm

7x20 7x10 13,50

T
T
| 8
ﬂ Ve ) -
Y T T 8 |
50 30 50
. -
HaumeHoBaHue Bec”, ApTukyn
Kr/wr.
MNpumep cObopkn NOTKOB U akceccyapoB MnactuHa coeanHuTENbHAS 0,247 | 3520440
TIOTKM COEAMHSIIOTCS MPY MOMOLLW: yHusepcanbHas LCU 100
- NNacTUH COeANHUTENbBHBIX YHMBepcanbHbix LCU - 2wr; *) Bec M3aenus He Gonee Kr.
- BUHTaMu M6x12 - 16 wr. (cm. cTp. 116);
- rankamm M6 c Haceukol - 16 wWT. (cm. cTp. 116).
MATEPUWAI: nuctoBas ctanb ouMHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: coeauHeHue kabenbHbIX Tpacc.
MnacTtuHa coeguHnTenbHas perynupyemasn LCU
H, Bbicota = 100 mm
50 50 : 50 ,
&D- D T. c:> B
T mI ] b ]
bl b~
7x10 5
90 ‘ g
- 180 -
*
HanmeHoBaHue 37c | ApTukyn
Mpumep c60pPKM NOTKOB M aKCECCYapoB Kr/wT.
JloTkn coeguHsIOTCA NPU NOMOLLK: gggﬁ?&%ﬁgﬁ%&*ﬁ%g”aﬂ 0,18 3550450
- NNacTUH coeanHuTenbHbIX perynnpyembix LCU - 2w,
- BUHTaMn M6x12 - 16 wrt. (cm. ctp. 116); *) Bec uspgenus He 6onee Kr.

- rankamm M6 c Haceykon - 16 WT. (cm. cTp. 116).
MATEPWAI: nuctoBas ctanb ouMHKoBaHHas no metoay CeHpsumupa.
NMPUMEHEHUE: noBopoT KabenbHoOM Tpaccbl Ha NPOU3BONbHbIN Yron.
Mo unHaMBUayarnbHOMY 3akKa3y cuctema KabenbHbIX Tpacc MoOXeT ObITb:
-OKpalleHa NOopOLIKOBbLIM B nto6oi uset RAL (npu odopmneHumn 3akasza K OCHOBHOMY apTUKyny AoGaBnsietcs uHaekc: C — oAHOCTOPOHHAA
nokpacka, C2 — nByXCTOPOHHSISl NOKpackKa).
-OUMHKOBaHa MeTo4O0M MnorpyxeHus (ropﬂqee LI,VIHKOBaHVIe). HomeHKnaTypy, nognexaltuyr ropsavyeMy UMHKOBaHUIO, HeOGXOAI/IMO YTOYHATL NPU 3aKase (npvl
ochopmrieHnM 3aKa3a K OCHOBHOMY apTuUKyny aob6aBnsieTcs uHaekc G).
CTtoumocTb VI3,D,eJ1VIl7I OKpalleHHbIX U ropaYvYero LMHKOBaHUA cYuTaeTca VIH,qVIBVIAyaanO! 1 04
www.scat.com.ua




KabernbHble TOMKU IeCMHUYHO20 muna ———

scm@

JNloTok necTHUYHbIN BepTUKanbHbin LCV / LCVp
H, BbicoTa = 47 mm

tOOOOIOGOOOOOOOOIOOOODOOO0.0000J “

A

o ©

hN !

(000000000000000400000000090000

40 t

32x8,5

t - war mexay nepeknagmHamu 450 mm

Mpumep c60pkM NoTkoB

JIoTOK NecTHUYHbIN BepTUKanbHbIA LCV
(HenepdopupoBaHHas nepeknaguHa)

LLUnpuHa, LLinpuHa, BeicoTa,

Tvun notka
a,MMm ai,mm | H,mm

J1oToK NecTHNYHbIN LCV 200x47 216 186
J1oToK NecTHMYHbIN LCV 300x47 316 286
JloTok necTHuYHbI LCV 400x47 416 386 47
JloTok nectHuyHbIn LCV 500x47 516 486
JloTok nectHuuHbIn LCV 600x47 616 586

*) BeC usgenus He 6onee Kr.

JloTok NecTHUYHbIN BepTUKanbHbIi LCVp
(nepchopupoBaHHas nepeknaguHa)

CoeauHerne AByX NMOTKOB € MOMOLLIbIO
COEAVHWTENS NMNaHKN KPOHLUTEVHA

TloTKM COEAMHSIOTCS C NOMOLLbIO COeAVHUTENS NNaHKu Tun noka LLinpuHa,|LUnpuna, BicoTa,
KPOHLUTENHA: aMmMm | al,mm | HmMm

- COEAMHMTENb NMaHKN KPOHWTENHA - 2 WT. (cMm. cTp. 107);

- Gonramu M8x60 - 8 wr. (cm. cTp. 116); TNoTok nectHnubin LCVp 200x47 | 216 | 186

- raikami M8 ¢ Hacekoii - 8 wr. (cm. cTp. 116). JloTok nectHnyHbIn LCVp 300x47 | 316 286
CTaHaapTHas AnvHa NOTKOB NECTHUYHOro Tvna - 3000 M. TNotok nectHnyHblt LCVp 400x47 | 416 386 47
Moz 3akas Motk MOTyT U3roTaBnMBaTbCs AfMHoM 6000 MM. JloTok nectHnuHbIn LCVp 500x47 | 516 486
MATEPWAI: nuctoBsas cTanb oLMHKOBaHHas Jlotok nectHnyHbIn LCVp 600x47 | 616 586

no metony CeHnsummpa. *) Bec u3penus He Gonee Kr.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku meTannM4yeckue Ansi ANeKTPONpPoBOAOK.

1 05 www.scat.com.ua




	082  Обл. лестничный лоток
	083 Характеристики лестничного лотка
	084 Характеристики лестничного лотка
	085  Сертификаты
	086  Огнестойкость
	087  Огнестойкость
	088  Огнестойкость
	089  Огнестойкость
	090  Огнестойкость
	091  Огнестойкость
	092 Обзор системы
	093 H50 Лоток лестничный универсальный
	094 Н50 Поворот 90
	095 H50 Крестовина пластина шарнирного соединителя
	096 Н50 Пластина соединит соедин универсальн соедин регулируем
	097 Н80 Лоток лестничный универсальный
	098 Н80 Поворот 90
	099 H80 Крестовина пластина шарнирного соединителя
	100 Н80 Пластина соединит соедин универсальн соедин регулируем
	101 Н100 Лоток лестничный универсальный
	102 Н100 Поворот 90
	103 H100 Крестовина пластина шарнирного соединителя
	104 Н100 Пластина соединит соедин универсальн соедин регулируем
	105 Лоток лестничный вертикальный LCV-LCVp

